



网传王石恋上80后女星或净身出户

“敦亲王”

赶紧看看吧

“福晋”

跟着王石跑了

61岁的地产大亨王石在游学哈佛后逐渐淡出公众视野,不过近来坊间流传王石离婚的消息逐渐喧嚣尘上,昨日,微博网友“慈冰CAIJING”爆料称,王石已与前妻王江穗办理了离婚手续,并很有可能“净身出户”。据悉,王石的新欢是曾在《甄嬛传》中饰演“敦亲王福晋”的80后女星田朴珺,两人曾一同在美国学习英语。昨日上午,记者就此事从万科公司得到官方回答:“这是高层的私事,我们不好回答。每个人都有私人感情问题的,请多多理解。”



→微博是个“是非地”

田朴珺、王石微博虽低调可是仍然有迹可循啊

记者通过多方求证,终于找到田朴珺本人的微博账号,她与王石不仅互相关注,田朴珺还经常在微博中@王石,可见两人关系不一般。记者确认ID为哈瓦娜的微博账号正是田朴珺本人,该账号还与王石互粉。记者发现,王石在微博中仅关注了76人,在一众商界同仁或媒体红人中,哈瓦娜这个“无名微博”显得有点默默无闻。

虽然田朴珺在微博中极为低调,很少谈及感情问题,但是通过细节不难看出她与王石关系密切。同大多数80后一样,田朴珺显然也是星座控,据网上资料显示田朴珺本人为双鱼座,而生于1月的王石是水瓶座。田朴珺曾转发过一条星座速配的博客,据文中所述水瓶座会迷上双鱼座,她在转发的同时还不忘@水瓶男王石。

→原来早就“心有所属”

田朴珺曾是“房地产”圈的王石为“男人中的男人”



据网友爆料,田朴珺是在某商学院与王石相识的。田朴珺曾经在一家上市公司担任顾问,主营房地产的烂尾楼收购。2008年田朴珺曾在接受采访时吐露心事,私下里最欣赏的商界精英就是地产大亨王石,作为同行的她也会经常向王石讨教房地产的问题。“在我看来,王石可以算是‘男人中的男人’,他非常有思想,并且深知如何在得失间作选择,在很多方面都给了我很大的启发,算是我的良师了!”

在演艺圈中原本默默无闻的田朴珺也在此次婚变事件中迅速走红。田朴珺毕业于中央戏剧学院,曾以艺名焯匀在香港发展,参演过马楚成电影《韩城攻略》,在影片《饺子》中还与梁家辉有一场激烈亲热戏。据了解,田朴珺原本在中央戏剧学院主修导演系,其后发现当演员更适合自己,便趁机尝试多方面发展。此外,她也曾为《男人装》杂志拍过性感照片,最近的作品则是热门电视剧《甄嬛传》,她在其中饰演敦亲王福晋。

→有网友的地方真热闹

网友代拟回应“我没有背叛家庭”

王石另结新欢的消息一出舆论哗然众说纷纭,而当事人却始终保持着沉默。

昨日上午8时34分,未经认证的微博用户“中国地产官方微博”却自行代王石拟出“回应”,调侃起这位地产大佬的感情生活,文中王石对新恋情不置可否,但希望公众人物的隐私得到保护,并称自己没有背叛家庭,“1.家庭是社会基石,每个家庭成员都有维护、保护他的义务,我没有背叛家庭;2.个人感情是非常个人化的事,西方叫Privacy,我希望全社会有保护个人隐私意识,企业家也需保护;3.希望大家把更多的注意力给万科正在进行的环保住宅活动(代拟)。”

→大腕微博点评

@石康:在我眼里,中国目前的成功分子,从王石到冯唐都算上,都在通过搞离婚来补课,在他们年轻时,应得到的是大量姑娘及损友儿,他们在青春期不听摇滚而拿上班或者托当奋斗,他们差不多一生都在垃圾堆里搞装修,令人伤感的是,他们全被骗了,因错过太多与时间相关的优美的事情。

(作家,电影《大腕》和电视剧《奋斗》的编剧)

@谷春林2011:“王石婚变的

启示”1.没有拆不散的婚姻,只有不强大的小三。2.对于中国女人,房子比年龄更重要。3.年长时陪原配过好日子的男人有,但是稀缺。4.征服珠峰容易,逾越乳峰不简单。5.长江商学院,中国女人资本运作圣地。6.王石不是柳下惠,婚姻没有对不对。7.男人很难,更何况男人中的男人。

(新启成传媒网络营销事业部总监)

本报综合报道



家庭背景 王江穗父亲王宁,是20世纪80~90年代的广东省委副书记、政法委书记。

初识 1978年,王石被分配到广州铁路局工程段工作,认识王江穗,在工作中产生了感情,并走到了一起。

艰难岁月 上世纪80年代,王石做生意亏了100多万元,难过地躺在屋里,几天不愿出门。妻子得到消息后赶到王石身边,一句埋怨都没说,帮他做饭、收拾房间。

贤内助 王石:“我能征服世界上的几大高峰,都要得益于妻子的鼎力支持。每次出发前,她都会细心帮我整理行囊,为我祈祷。”

曾经深情

1986年秋,王石想到妻子平时洗衣服特别辛苦,打算买台洗衣机来减轻妻子负担。妻子收到礼物后激动地流下了眼泪。

曾经沧海难为水

相识 曾有人在美国见过田朴珺与王石一起学习外语,目前二人是否成婚尚未可知。

身家不菲 据田朴珺贴吧爆,很多年前田朴珺就下海经商,从事房地产工作,目前她也是一直在从事相关的房产工作,身家不菲。

与地产结缘 田朴珺曾经在一家上市公司担任顾问,主营房地产的烂尾楼收购。

微博吐露心事 “在我看来,王石可以算是‘男人中的男人’,他非常有思想。”

爱好作品 最大爱好:画画 参演作品:《甄嬛传》《寻找幸福的日子》《花开也有声》等。

